

57. Internationale Kolping-Friedenswanderung

Wir ziehen in den Frieden

Donnerstag, 14.05.2026 bis Sonntag, 17.05.2026

Bad Waldsee

Die Friedenswanderung ist die älteste regelmäßig durchgeführte Veranstaltung des Kolpingwerkes Europa. Kolpingmitglieder aus verschiedenen Ländern sind seit 1968 gemeinsam unterwegs, wandern, beten und feiern zusammen. Die Friedenswanderung bietet die Gelegenheit, miteinander ins Gespräch zu kommen und sich kennenzulernen über die eigenen Landesgrenzen hinweg. 2026 findet die 57. Internationale Kolping-Friedenswanderung unter dem Motto "Wir ziehen in den Frieden" in Bad Waldsee (Deutschland) statt. Die Kolpingsfamilie Bad Waldsee richtet die Friedenswanderung aus.

Ort	Veranstalter	Anmeldung
Bad Waldsee	Kolpingsfamilie Bad Waldsee	Per E-Mail: info@kolpingwerk-augsburg.de Per Telefon: +49 821 3443 134
		Kolpingwerk Diözesanverband Augsburg Frauentorstraße 29 86152 Augsburg

